



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007 - 2013

comunicat de presă

13 Octombrie 2009

S-a semnat Contractul pentru Managementul Proiectului din Fondurile de Coeziune

În data de 13 Octombrie a.c. a avut loc semnarea Contractului cu firma castigatoare a licitatiei internationale pentru "*Asistenta tehnica pentru Managementul Proiectului*" în cadrul finantarii obtinute de Compania de Apa SOMES din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Sectorial (POS) Mediu.

Este al noualea contract adjudecat până în prezent în cadrul acestui proiect co-finantat de Uniunea Europeana, prevazut a se derula în perioada 2009 - 2013 și care vizează în ansamblu, reabilitarea, modernizarea și extinderea infrastructurii de tratare și distribuție a apei potabile și de colectare și epurare a apelor uzate din întreaga arie deservită de Compania de Apa SOMES în județele Cluj și Salaj.

Contractul pentru Managementul Proiectului - în valoare de 14,17 Milioane lei, este destinat în principal pentru a oferi suport în managementul Proiectului, implementarea unui sistem GIS (Sistem Informatic Geografic - cartografierea electronica a infrastructurii) pentru rețeaua de alimentare cu apă și canalizare din zona de operare din județele Cluj și Salaj, dezvoltarea unui sistem modern de modelare hidraulica a sistemelor de alimentare cu apă și canalizare, dezvoltarea unui management eficient de detectare a pierderilor de apă din rețelele de distribuție, pentru a oferi asistenta în managementul apelor uzate industriale și a reziduurilor din stațiile de epurare și nu în ultimul rând pentru actualizarea Master Plan-ului Companiei - programul strategic coordonator de investiții pe termen lung.

Contractul face parte din proiectul major de investiții "*Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată din județele Cluj / Salaj*" co-finantat de Uniunea Europeana, în valoare totală de 196,9 Milioane EURO, Compania de Apa SOMES fiind operatorul cu primul și cel mai important buget aprobat pentru o astfel de cofinanțare în România. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene se cifrează la 74%, cea a Guvernului României la 11,3%, a autorităților locale din aria proiectului - de 1,9%, restul de 12,8% fiind obținut de Compania de Apa SOMES prin credit bancar.

Acest proiect va contribui la îmbunătățirea serviciilor prestate de Compania de Apa SOMES, la extinderea ariei de acoperire cu infrastructura și la îmbunătățirea calității mediului și conformarea la cerințele stipulate de Directivele Europene în domeniu.

Biroul Relații Publice



" EXTINDEREA SI REABILITAREA SISTEMELOR DE APA SI APA UZATA
DIN JUDETELE CLUJ/SALAJ"